





Răspuns înflăcărat al tinerei generații, al întregului popor, la noua și strălucita inițiativă de pace a președintelui Nicolae Ceaușescu

DA UNANIM LA REFERENDUMUL DE LA 23 NOIEMBRIE!

O vîrstă a creației, a țelurilor nobile

Teoreticienii afirmă că universalitatea revoluției tehnico-stiințifice se traduce, în primul rînd, prin faptul că...

vesc cu nepăsare cum marile descoperiri sînt puse în slujba distrugerii, a terorii, a agresiunii. Acel DA va fi expresia încrederii noastre în...

noastră. Este o lege elementară clarvizionul politice a oricui, chiar dacă nu e savant...

La rîndul său, inginerul Marian Cazacu de la Institutul de cercetări pentru mecanică...



Desene de ADRIAN POPESCU

La Oradea, un grup de tineri minunați creează noi medicamente caută mijloace tot mai eficiente pentru a vindeca bolile...

parte, criza de energie cu care se confruntă economia mondială. Cu fiecare nouă izbîndă, ei demonstrează...

putea construi dacă s-ar învîta producerea acestor submarine atât de periculoase!

Cuvinte asemănătoare, cuvinte din care răzbate, puternică, voința de neclintit de a face totul pentru apărarea...

VIS FIERBINTE

Pacea zboară din Carpați și se duce-n lume.

Pacea vrea ca între frați Roade coapte să adune.

Numai PACE, noi, românii Vrem să fie-n tre popoare.

Pentru PACE, noi, românii Stringem spicele de soare.

Pacea este vis fierbinte

Din pămîntul românesc

PACE-AL NOSTRU PREȘEDINTE VREA PE GLOBUL PĂMÎNTESC.

VICTOR GH. STAN

POEM PENTRU PACEA LUMII

Veniți în hora păcii sub comunist indemn Al celui ce ni-i cîtor de Epocă plenară!

Veniți cu tinerețea de floare și de rod Să-nobilăm Pămîntul cu floarea bucuriei!

GEO CIOLCAN

DE VEGHE

iată-mă mugur de lumină înflorind în amiază limpede de azur iată-mă pom-străjer de veghe...

DUMITRU BRĂDESCU



Cu toată ființa noastră

Dacă s-ar aduna la un loc viețile tuturor oamenilor care au trăit de la începutul lumii...

unui anume, despre toți este vorba, absolut despre toți. Dintr-o casă, se pot muta într-o altă casă...

De necrezut că de simplu pot fi spulberate neasemuitele frumuseți din geografie...

Și fără bombe atomice se moare destul pe planetă: de foamte, de asigurătoare, de cancer.

Acum un secol și ceva războiul era inventat demult. Prin urmare, se și practica, fără a fi mai uman decât în trecut sau decât mai tirziu.

Faptul că mai mulți bărbați ai lumii - într-o care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele României socialiste...

ȘTEFAN MITROI

Pentru a clădi, pentru a crea

Pacea. Un cuvînt care intră în alcătuirea primelor fraze ale primilor ani de viață, un cuvînt aliv de frecvent, atât de simplu al-rosti și scrie.

Se pot scrie poeme despre această toamnă purtînd în sine ceva din solemnitatea înăfrării unui steag alb.

Am cunoscut o tinărdă mamă care interzice rudele și prietenilor familiei să aducă în dar copilului de patru-cinci ani jucării închipuind revolve, arme automate și alte asemenea.

CARMEN FOCSA

Un DA istoric

A rosti cuvîntul PACE în Anul Internațional al Păcii este sinonim cu a rosti cuvintele vișii și viitor, este ca și cînd ai vedea în ficcare azi un mine, cum în ficcare ieri a fost viu mugurul acestui azi.

La rîndul său, inginerul Marian Cazacu de la Institutul de cercetări pentru mecanică...

ceastă inițiativă lucidă pentru înălțarea planetei, așa încît luminarea de ziud a milenului se își anunță sostul să se constituie într-o perpetuă și limpede dimineată a gîndului și faptelor...

NICOLAE ROTARU

PACEA - CREZUL CEL MAI ÎNALT, CHEZĂȘA VIETII ȘI VIITORULUI PLANETEI

Navele pe care le construim noi, nici la Sântand Naval din Brăila, brădează mările și oceanele lumii, purtînd nu numai faima înalțului grad de tehnicitate la care a ajuns industria românească...

Île militare va fi urmat și de alte state. Încă o dată, în numele meu, în numele copiilor mei care bat la porțile viții, în numele colegilor mei, constructorii de nave brăilieni, ne reafirmăm cu putere dorința de pace, dreptul suprem la viață.

În numele meu și al copiilor mei, DA, viții, DA - păcii! (ELISABETA GOLEA, educatoare, comuna Beichetel Mare, județul Timiș).

pentru dezarmare, și în primul rînd pentru cea nucleară. Viața poate fi distrusă de mai multe ori (ce tristă performanță!). Rachețele nucleare practic nu pot rata țintele (din nou ce tristă performanță!).

scape! Noi, românii, simțem hotărîți să facem totul în acest sens. Noua inițiativă de pace a președintelui Nicolae Ceaușescu este încă o dovadă a voinței noastre de pace.

toată hotărîrea DA păcii, DA dezarmării. DA colaborării, DA prieteniei. (DAN GEORGESCU, marinar - Constanta).

ANCHETĂ DE OPINIE POLITICĂ

nuclear. România, la inițiativa președintelui Nicolae Ceaușescu, a făcut un pas mare în această direcție și cu deplină satisfacție am luat cunoștință că Marea Adunare Națională a investit cu putere de lege această inițiativă.

multe ori într-o zi. Poate fi acest miracol brusc anulat, poate fi această desăvîrșită lucrare a naturii desființată într-o clipă de un gînd dușman sau de eroarea unui computer?

Grupaj realizat de SORIN OVIDIU BALAN





